
  
  

Obec Leskovec nad Moravicí - domácí  
 9. místo      krátká trať 200 m 
8. místo      dlouhá trať 1 km 

FESTIVAL DRAČÍCH LODÍ 2024 - 10. ročník 

 

Redakční rada 
Se svými náměty ( člán-
ky, inzeráty, atd.) se 
prosím obracejte na 
redakční radu. 
Zejména ti, kteří po-
řádají v obci akce a 
chtějí o nich informo-
vat občany. 
Kontakty:  
Zdeněk Čihánek 
 
Kontaktní email.: 
podatel-
na@leskovecnadmo-
ravici.eu 
 
 Zpravodaj i další infor-
mace z dění z obce, 
včetně zajímavé fotodo-
kumentace z akcí nalez-
nete i na webových a 
facebookových strán-
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    LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ           

 
 
Vážení spoluobčané,  
 
rok osmistého výročí založení obce se s létem překlopil do své druhé poloviny. 
Letní sezóna je pro mnohé příležitostí k odpočinku a regeneraci sil, pro mne osobně a 
také pro řadu z Vás je to ale i spousta práce a to zejména proto, že právě v letní sezóně 
probíhají ty největší kulturně společenské události.  
HASIČSKÁ SOUTĚŽ, VAVŘINECKÉ HODY, FESTIVAL DRAČÍCH LODÍ se setkaly s velkým zá-
jmem i s pozitivním ohlasem soutěžících i návštěvníků.  Jsem velmi rád, že se nám spolu 
s místními hasiči podařilo uspořádat již čtvrtou „hasičskou fontánu“ na Slezské Hartě, 
která se oprávněně stala zlatým hřebem oslav letošních Vavřineckých hodů.  
Tyto akce i letní sezóna samotná jsou samozřejmě i zátěží pro obyvatele obce i její in-
frastrukturu. Naší snahou je tyto vlivy co nejvíce omezit a pokud možno získat nějaký 
benefit. Tímto benefitem je příjem z výběru parkovného a také příjmy naší dceřiné spo-
lečnosti Služby Leskovec n. M. s.r.o. z provozování tábořiště a občerstvení. Vybrané par-
kovné je příjmem rozpočtu obce a slouží z větší části jejímu rozvoji (s výsledky vás se-
znamujeme v jiné části zpravodaje). Dalším, možná ne tak na první pohled viditelným 
benefitem je to, že je o nás slyšet a naslouchají nám i krajští představitelé. Podařilo se 
nám například s Moravskoslezským krajem uzavřít memorandum o spolupráci na vý-
stavbě obchvatové komunikace, která by měla ulevit občanům obce od přetížení do-
pravním náporem turistů, celkem by tak do naší obce mělo z Ostravy v následujících le-
tech přitéct 15 milionů korun. 
Závěr čtvrtletí byl i díky povodním na velké části území Moravy a Slezska velmi hektický. 
Chtěl bych tímto vyzdvihnout všechny ty, kteří se podíleli a podílejí na pomoci občanům, 
postiženým touto živelní katastrofou, zejména našim hasičkám a hasičům, pracovníkům 
obce a všem ostatním, které tady nelze ani všechny vyjmenovat. Byl jsem velmi mile 
překvapen, kolik z nás se do pomoci postiženým zapojilo.  
O výsledcích voleb do krajských orgánů v naší obci, které proběhly 20. a 21. 9. Vás také 
informujeme dále. 
V závěrečném období roku proběhne opět mnoho akcí, na které Vás tímto co nejsr-
dečněji zvu. Svou účastí podpoříte aktivní spolky i spoluobčany a snad si odnesete i 
spoustu pozitivních zážitků. 
Přeji Vám všem do konce roku krásný podzim i se společenskými akcemi v obci a radost-

nou přípravu na vánoční svátky a konec tohoto, pro obec i občany, významného výroční-

ho roku.  

 
Za Obec Leskovec nad Moravicí 
Bedřich Buťák 

 
SLOVO STAROSTY 



                           konaného  dne 09. 09. 2024 
 

Zastupitelstvo obce Leskovec nad Moravicí: 

• schvaluje uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo ze dne 2. 5. 2024 na projekt s názvem „Rekonstrukce stá-
vajícího chodníku“. 

• schvaluje prodej pozemku parc. č. 9 – zahrada o celkové výměře 486 m2 v k. ú. Leskovec n. M. 
• schvaluje prodej pozemku parc. č. 1839/4 – ostatní plocha ostatní komunikace o celkové výměře 62 m2 v k. 

ú. Leskovec n. M. 
• schvaluje prodej pozemku parc. č. 32/7 – ostatní plocha neplodná půda o celkové výměře 25 m2 v k. ú. Les-

kovec n. M., součástí prodeje je studna nacházející se na předmětném pozemku. 
• schvaluje prodej části pozemku o výměře cca 60 m2, přesná výměra bude stanovena geometrickým plánem, 

z pozemku parc. č. 32/6 – ostatní plocha neplodná půda v k. ú. Leskovec n. M. o celkové výměře 371 m2. 
• schvaluje záměr na prodej části pozemku o předpokládané výměře cca 6 m2 z pozemku parc. č. st. 58/1 – 

zastavěná plocha a nádvoří o celkové výměře 1545 m2 v k. ú. Leskovec n. M. 
• schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-8030910, Leskovec n. M. č. 

parc. 2862, kNN mezi Obcí Leskovec nad Moravicí a ČEZ Distribuce, a. s.. 

• schvaluje Plánovací smlouvu mezi Obcí Leskovec nad Moravicí a ČEZ, a. s., na vybudování fotovoltaické 

elektrárny v katastru obce. 

• schvaluje Memorandum o spolupráci na vybudování infrastruktury kolem Slezské Harty mezi Obcí Lesko-

vec nad Moravicí a Moravskoslezským krajem.  

• bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2024 a č. 3/2024, kterým se upravuje rozpočet obce Leskovec nad 

Moravicí na rok 2024 dle zákona č. 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 

• bere na vědomí Závěrečný účet DSO Bruntálsko za rok 2023 dle návrhu, včetně zprávy o přezkoumání hos-
podaření bez výhrad a včetně zprávy revizní komise. 

• schvaluje Dodatek č. 1  Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IP-12-

8029703/3, Leskovec n. M. č. parc. 1852/6, kNN mezi Obcí Leskovec nad Moravicí a ČEZ Distribuce, a. s.. 
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Informace z 12. zasedání zastupitelstva obce   

VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE V ROCE 2024 
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Zahájení letních prázdnin 

Dne 29.06.2024 jsme jako Spolek aktivních leskováků již 
tradičně zahájili příchod letních prázdnin. Jako každý rok 
jsme si pro Vás připravili soutěžní disciplíny na místním 
fotbalovém hřišti a to vše ve spolupráci se Sborem dobro-
volných hasičů, kteří se postarali o disciplíny v požární 
technice. Program zpestřili ukázkou ruční historické hasič-
ské stříkačky z Třemešné a provedli názornou ukázku haše-
ní požáru při vznícení přepáleného oleje na pánvičce. Poča-
sí nám velmi přálo a tak jsme se „zapotili“ nejen u disci-
plín, ale i u vědomostních otázek ve stánku BESIP v oblasti 
dopravy. Děti si taky mohly vyzkoušet střílení ze vzducho-
vek, které zajistili naši leskovečtí tatínkové. Na památku si 
mohly děti vyrazit mince u našeho uměleckého kováře KO-
VOŤUK. Účast byla o trochu menší než obvykle, ale s oh-
ledem na velmi tropické teploty to nemůžeme mít za zlé 
těm, kteří dali přednost vodním radovánkám u Slezské Har-
ty. 

Nicméně ochlazení se dostalo i soutěžícím v podobě studené vody z hasičských proudnic a 
následné pěny, která nemohla chybět. Na závěr jsme měli připravený výletní vláček, který s 
dětmi projel naší malebnou vesnicí. 

Po absolvování všech disciplín obdržely děti nejen krásné medaile od hasičů, ale i balíček s 
odměnami ze Spolku aktivních leskováků. 

Velké díky všem členům, kteří se podíleli na realizaci tohoto dne a poděkování naší obci, 
která nám zapůjčila zázemí, finančně přispěla a zajistila skákací hrad pro děti. 



Vydání 3/ 2024   

Provoz KD pro sportovní hry 
 

Od 14. 10. 2024 
 

Otvírací doba: 
Pondělí 16:00-20:00 
Středa 16:00-20:00 
Pátek 16:00-20:00 
 

40 Kč dospělý/1 hod., 20 Kč dítě /1 hod. 
200 Kč/1 hod. mimo otvírací dobu  
 

Provoz KD pro sportovní hry vždy pouze  
po telefonické dohodě. 

Tel.:  602 290 702 
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Úklid kostela sv. Vavřince 

Jako každý rok si SAL vzal pod svá křídla úklid našeho kostela. Vzhledem k tomu, že obec slavila 800 let 
od svého vzniku, tak jsme si dali opravdu záležet a vymetli jsme všechny pavučiny od oltáře až po kúr. 
Úklidu se zúčastnil i nový pan farář, který sídlí na faře v Horním Benešově. Všem děkujeme za pomoc při 
úklidu kostela a jeho výzdobě v rámci Vavřineckých hodů 2024. 

Úklid před obecním úřadem 

V letních měsících se děvčata ze SAL opět vrhla na úpravu, stříhání a čištění záhonů před obecním úřadem. 
S ohledem na jejich letitou praxi není třeba zajišťovat jiné zahradníky. Mockrát děkujeme děvčatům, že 
nám zkrášlují prostředí v obci. 
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Pohárová soutěž 
 
Je známo, že 5. 7. na Cyrila a Metoděje, patří tento den požárnímu sportu v Leskovci 
nad Moravicí. Tento rok byl výjimečný tím, že sbor slavil 140 let od založení, a proto 
jsme mohli vidět, jak se kdysi hasil oheň a kolik práce to dalo. Děkujeme za ukázku 

našim dlouholetým kamarádům ze Zděchova. V rámci hasičské ligy se na fotbalovém 
hřišti konal 41. ročník „O pohár zastupitelstva obce“ a 37. ročník „Memoriálu Karla 
Skláře staršího“ v kategorii mužů. V kategorii žen se konal 17. ročník „Memoriálu 
Boleslava Puchaltera“. Celkem se účastnilo 23 družstev. Družstvo žen bylo těžké po-
skládat, jelikož se půlka týmu rozdvojila a své ratolesti nechaly na chvíli tatínkům a 

babičkám a šly si zaběhnout svůj pokus. Bez tréninku a po roční pauze, svůj pokus 
dokončily v čase 23,75, což stačilo na 4. místo z 6. Za mužský tým soutěžil každý, 
kdo měl ruce a nohy. Někteří dokonce běželi naposledy ve svých studentských letech. 
Muži bohužel skončili s neplatným pokusem, jelikož jeden z proudařů byl moc daleko 

a nesestříkl terč. Děkujeme všem fanouškům a sponzorům za průběh této soutěže. 

Ukončená leskoveckého fotbalu - 27. 7. 2024 



Vydání 3/ 2024    
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Humanitární pomoc 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
společně s obcí Leskovec nad 
Moravicí v nelehkých dnech 
uspořádaly dobrovolnou hu-
manitární sbírku pro obce za-
sažené povodněmi. Dary, které 
se vybraly v prvních dvou 
dnech, putovaly do zasažené-
ho Zátoru. 

 

 

 

 

 

Třetí den se taktéž vybralo 
dostatek věcí, aby se mohly 
zavést do zatopených Bran-
tic. Jsem na občany Les-
kovce nesmírně hrdá! Účast 
byla hojná a každá malič-
kost jistě pomůže k novým 
začátkům. 
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JSDH Leskovec nad Moravicí 
 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů v Leskovci nad Moravicí od začátku roku 
vyjížděla celkem 36 x. Vyjížděla hlavně odklízet spadlé stromy, likvidace obtíž-
ného hmyzu, požár, technickou pomoc a čerpání vody. Za posledních 14 dní se 
vyjíždělo rekordně 20 x. Jednotka taktéž 
pomáhala při čerpání vody po záplavách 
v Zátoru, Branticích a v Krnově.  

Doufáme, že naši pomoc nebudete 
muset vyhledat, a kdyby jo?  

Tak jsme tady pro Vás!! 

 

 



Stránka 10 
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ANKETA 

V červnu proběhla v obci dotazníková anketa, týkající se jednání o výstavbě fotovoltaické, 
případně větrné elektrárny v katastru obce.  

Dotazníky obdrželi všichni obyvatelé obce, vráceno bylo 133 ks.  

Postoj občanů, vyjádřený z vrácených dotazníků, je zachycen v přiloženém grafu.  

Zastupitelstvo obce však vycházelo i z větší části neodevzdaných dotazníků, kde je předpo-
kládán (upozornění v dotazníku) spíše kladný postoj. Zastupitelstvo obce tedy souhlasilo s 
pokračováním jednání obce s investorem stavby. 

 

 

 

 

 

 

 

Dotazníkové šetření záměr 
ČEZ Leskovec nad Moravicí    

Celkem vydaných dotazníků 322   

Odevzdaných  133   

Nevyplněných  2   

    

 FVE  VTE 

Určitě pro 33 Určitě pro 34 

Spíše pro 21 Spíše pro 20 

Nemá názor 2 Nemá názor 2 

Spíše ne 15 Spíše ne 15 

Určite ne 60 Určite ne 60 

Neodevzdalo 190 Neodevzdalo 190 

10%
6%

1%

5%

19%59%

VTE

Určitě pro

Spíše pro

Nemá názor

Spíše ne

Určite ne

Neodevzdalo

10%
6%

1%

5%

19%59%

FVE

Určitě pro

Spíše pro

Nemá názor

Spíše ne

Určite ne

Neodevzdalo

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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Nefunkční světelné zdroje a vysloužilé elektro sbírá EKOLAMP 
Vysloužilé zářivky, LED žárovky či další elektroodpad jako například fény, vysavače nebo 
rychlovarné konvice rozhodně nepatří do běžné popelnice na směsný odpad. Nejen, že se 
vysloužilá elektrozařízení dají opětovně využít a recyklovat, ale hlavně mohou obsahovat 
nebezpečné látky, které jsou hrozbou pro životní prostředí.  Třeba zářivky obsahují malé 
množství rtuti, a proto rozhodně nesmí skončit na skládce, kde by rtuť mohla uniknout do 
půdy, ovzduší a spodních vod.  
 
Úsporky obsahují rtuť, ale i sklo, kovy a plasty 
Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) obsahují 3–5 mg jedovaté rtuti, která by ve 
vyšších koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví i životní prostředí. Kromě rtuti je ve svě-
telných zdrojích obsažena i řada druhotných surovin: hliník, mosaz a další kovy, které je 
možné znovu použít v kovovýrobě.  
 
Ze starého fénu nový elektrospotřebič 
Důležitým zdrojem cenných druhotných surovin jsou i malé a velké elektrospotřebiče, které 
by rozhodně neměly končit v kontejnerech na běžný komunální odpad. Obsahují například 
hliník, mosaz, měď, stopové množství zlata a dalších vzácných kovů, které se dají znovu 
využít při výrobě nových elektrozařízení.  
 
Odneste je „do sběru“ 
Pokud teď přemýšlíte, jak s vysloužilým elektrozařízením či žárovkou naložit a kde je ode-
vzdat k recyklaci, rádi vám poradíme. Vysloužilý světelný zdroj můžete odevzdat v elektro 
obchodě při nákupu nového nebo ho odnést do malé sběrné nádoby, která je umístěna na 
OÚ. 
 
EKOLAMP se postará o sběr, svoz i recyklaci 
Zpětný odběr světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec Leskovec n. M. zajiš-
ťuje kolektivní systém EKOLAMP, který v České republice funguje již od roku 2005.  
Provozuje síť sběrných míst, která vybavuje sběrnými nádobami a plně hradí přepravu sběr-
ných kontejnerů do recyklační firmy i samotnou recyklaci. Díky tomu ušetří obec Leskovec 
n. M. finanční prostředky, které bychom jinak museli vynaložit na recyklaci nebezpečných 
odpadů.  

 
Více se o problematice nakládání s nefunkčními světel-
nými zdroji a dalšími elektrozařízeními dočtete na 
www.ekolamp.cz. 

Vydání 3/ 2024  
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V následujících třech měsících se můžete těšit  

v obci Leskovec n. Moravicí  na tyto akce: 

05. 10. 2024 Rozloučení s létem + soutěž ve vaření kotlíkového 

guláše 

Kulturní dům 

12. 10. 2024 Drakiáda louka za kostelem 

19. 10. 2024 Vítání občánků Obecní úřad 

26. 10. 2024 Setkání seniorů - jubilantů Kulturní dům 

07. 11. 2024 Lampionový průvod + Halloween Mateřská škola 

17. 11. 2024 Výšlap na Velký Roudný Obecní úřad 

29. 11. 2024 Vánoční dílny Kulturní dům 

30. 11. 2024 Rozsvícení vánočního stromu Obecní úřad 

30. 11. 2024 Vepřové hody Kulturní dům 

06. 12. 2024 Mikulášská besídka Kulturní dům 

07. 12. 2024 Valná hromada SDH Kulturní dům 

14. 12. 2024 Adventní koncert Kostel sv. Vavřince 

24. 12. 2024 Betlémské světlo Kostel sv. Vavřince 

27. 12. 2024 Výroční schůze SAL Kulturní dům 

LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ  Vydání 3/ 2024  
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Vavřinecké hody 
 

Další významná akce ve znamení oslav založení obce - Vavřinecké hody - se letos usku-
tečnila ve dnech 9. - 11. srpna. Tradičně byla zahájena v pátek promítáním filmu 

„Prázdniny s broučkem“. V sobotu pokračoval program vystoupením řady umělců a hu-
debních skupin - např. Jakub Smolík s kapelou, skupina NEBE, O5 a RADEČEK a na 
závěr skupina MARATON. 

Vyvrcholením sobotního programu byla hasičská fontána a krásný ohňostroj. 

Hody tradičně zakončila slavnostní mše v kostele sv. Vavřince. Počasí nám přálo a celé 
HODY se setkaly s kladným ohlasem velkého množství návštěvníků. 
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Hasičská hudební fontána 10. 8. 2024 

U příležitosti 800 let trvání Obce Leskovec nad Moravicí a 140 let působení dobrovolných hasičů 
v obci byla opět po pěti letech zorganizována v Leskovci nad Moravicí již 4. hasičská hudební fon-
tána. 

V letošním roce byla realizace o to složitější, že kolem zátoky přehrady pod kostelem byla vybu-
dována nová cyklostezka, čímž se ztížil přístup k vodě pro požární stříkačky. Tato skutečnost při-
nesla diskuzi o tom, zda je vůbec možné hudební fontánu zrealizovat. Přes počáteční neshody se 
nakonec za podpory Obce Leskovec nad Moravicí k realizaci přistoupilo a nedostupnost vodní hla-
diny se podařilo využít ku prospěchu diváků této akce. Hasičská čerpadla byla umístěna na plo-
voucí mola a tato se nacházela ve větší vzdálenosti od diváků. Hluk čerpadel tak nepřehlušoval hu-
dební doprovod a diváci měli nejen vizuální, ale i hudební zážitek. Vše bylo umocněno ideálním 
počasím. Technické zabezpečení světelné a hudební stránky, včetně řízení stříkajících hasičů, za-
jistil stejně jako v minulosti Jirka Havner ze Skalice u České Lípy se svými kolegy, kteří přijeli na 
naši akci více než 300 kilometrů. 

Účastníky letošní hrající fontány bylo 11 sedmičlenných hasičských jednotek ze 3 okresů. Zúčast-
nily se jednotky ze všech tři Leskovců v České republice. 

Okres Bruntál - Leskovec nad Moravicí, Horní Benešov, Dvorce, Zátor  

Okres Opava - Bohdanovice, Leskovec (u Březové), Březová, Skřípov, Velké Hoštice  

Okres Vsetín – Leskovec u Vsetína a Zděchov. 

Velké poděkování patří všem aktivním účastníkům i organizátorům této jedinečné akce. 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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Info o výsledcích výběru parkovného a provozu tábořiště: 

V letošním roce, tak jako obvykle, probíhá výběr parkovného od červ-
na do září. Ke zvládnutí přijíždějících vozidel jsme nuceni občas využívat i po-
zemky jiných vlastníků. Hrubý příjem k 10. 09. 2024 činil cca 1.250.000,- Kč, 

což představuje asi 15.000 vozidel, v kterých bylo vybráno parkovné. Výtěžek po 
odečtení nákladů ve výši 25 - 30% je součástí rozpočtu obce a slouží k rozvoji 
infrastruktury a chodu obce.  

Tábořiště provozuje na pronajatém pozemku obecní firma Služby Leskovec n. 
M., s.r.o.. Letošní tržby byly sice rekordní ve výši zhruba 770.000,- Kč, nicméně 
čistý příjem bude negativně poznamenán růstem nákladů na pronájem pozemku, 

provozními náklady a zvyšujícími se cenami energií, vodného a zejména vývozu 
jímky u kiosku. Případný výnos bude použit na zkvalitnění služeb jak na tábořiš-
ti, tak v prostoru „pláže“ na koupání. 
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